

## UVJETI OBUČAVANJA

### ZAKONSKI UVJETI

Polaznici obuke moraju biti stariji od 18 godina (dokazuje osobni dokument).

Polaznici obuke moraju biti zdravstveno sposobni za rad na visini (dokazuje liječničko uvjerenje).

### ORGANIZACIJSKI UVJETI

Polaznici prije obuke moraju predložiti osobni dokument i liječničko uvjerenje.

Polaznici na obuci moraju pokazati zadovoljavajuće psihofizičko stanje.

Polaznici na obuci trebaju imati vlastito radno odijelo i visoku radnu obuću.

Obuka se provodi u grupama od najviše 6 polaznika, a svaku grupu obučava 1 instruktor.

Polaznicima obuke na raspolaganju je sva potrebna visinska oprema.

Polaznicima cjelodnevne obuke poslužuje se ručak i napitci.

### UVJETI REALIZACIJE

Polaznik koji ne dođe u zakazano vrijeme ili unutar perioda čekanja, ne može pristupiti obučavanju.

Polaznik koji ne može dokazati ili ne ispunjava zakonske uvjete, ne može pristupiti obučavanju.

Polaznik koji ne pokazuje zadovoljavajuće psihofizičko stanje, ne može pristupiti obučavanju.

Polaznik može / mora odustati od pohađanja obuke, ako procjeni da ista nadilazi njegove mogućnosti.

Polaznik će biti isključen iz pohađanja obuke, ako na bilo koji način ugrožava sigurnost njene provedbe.

Polaznik će biti isključen iz pohađanja obuke, ako ne poštuje pravila i standarde ponašanja.

Nenajavljeni polaznik može pristupiti obučavanju, jedino ako sva mjesta u grupi nisu popunjena.

### KOMERCIJALNI UVJETI

U slučaju otkazivanja ili promjene datuma obuke, naplatit će se nepovratna naknada.

U slučaju odgađanja početka obuke, naplatit će se vrijeme čekanja.

U slučaju da polaznik ne može pristupiti obučavanju, naplatit će se nepovratna naknada.

U slučaju da polaznik ne posjeduje radno odijelo i visoku radnu obuću, naplatit će se najam istih.

U slučaju odustajanja polaznika od pohađanja obuke, naplatit će se nepovratna naknada.

U slučaju isključivanja polaznika iz pohađanja obuke, naplatit će se puna cijena obuke.

Održavanje obuke vikendom i praznicima ili hitno održavanje obuke, dodatno se naplaćuje.

Provođenje obuke na stranom jeziku ili uz prevoditelja, dodatno se naplaćuje.

**MOLIMO DA POLAZNIKE OBAVIJESTITE O UVJETIMA OBUČAVANJA**